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О ДТП с участием и по вине 

несовершеннолетнего

Довожу до Вашего сведения, что 19.04.2018 г. произошло 1 дорожно-транспортное происшествие с участием и по вине несовершеннолетнего участника дорожного движения (жительницы г. Верхняя Пышма, обучающейся в 6/г классе ГКОУ «Екатеринбургская школа-интернат № 12, реализующая адаптированные основные общеобразовательные программы»).

19.04.2018 г. в 07.30 часов в г. Верхняя Пышма, пр. Успенский, 1/13, мужчина-водитель Пыжик Василий Семенович, (12.11.1984 г.р., 33 года), управляя а/м ВАЗ211540, г/н А145УК/196, двигаясь по правому ряду пр. Успенский со стороны пер. Безымянный в направлении ул. Петрова, допустил наезд на несовершеннолетнюю девочку-пешехода Тимофееву Маргариту Рустамовну, (28.08.2002 г.р., 15 лет), перебегающую проезжую часть справа налево по ходу движения а/м в неустановленном месте в зоне видимости регулируемого перекрестка. В результате ДТП девочка Тимофеева М.Р. получила травмы в виде «ушиб головного мозга легкой степени, открытый перелом костей левого предплечья, оскольчатый перелом костей таза», госпитализирована в РАО (ХТО) ГБУЗ СО «Верхнепышминская ЦГБ им. П.Д. Бородина».

Девочка в момент ДТП находилась в присутствии родной матери Тимофеевой Анастасии Сергеевны (01.03.1980 г.р., 38 лет). Получившая травмы девочка по факту ДТП не опрашивалась в виду госпитализации.

Со слов матери несовершеннолетней следует, что каждый день от автобусной остановки «Развилки» дочь забирает в школу специальный «школьный автобус», который увозит ее на обучение в интернат в г. Екатеринбург, а после окончания уроков привозит обратно. Мать провожает девочку до остановки и садит в автобус. Как правило, к остановке они переходят дорогу через регулируемый перекресток, находящийся на расстоянии около 100 метров, т.к. остановочный комплекс расположен на противоположной стороне. Сегодня они вышли из дома около 07.30, пошли по своему ежедневному маршруту движения. При движении по тротуару, расположенному справа от проезжей части, мать увидела, что к остановке подошел «школьный автобус», поняла, что если они пойдут до перекрестка, а потом к остановке, могут опоздать и автобус уедет. Поэтому мать приняла решение, чтобы дочь перебежала дорогу в неустановленном месте к остановке напрямую, хотя видела, что имеется поток транспорта. Сама мать осталась на тротуаре, а дочери сказала, чтобы та начала перебегать проезжую часть. Т.к. девочка не отдает отчет своим действиям, является инвалидом по умственному развитию, послушалась мать и начала перебегать дорогу, в результате чего была сбита автомобилем.

Ранее ребенок, со слов матери в ДТП не попадала, нарушений ПДД с его стороны мать не замечала.

По учетам «карточек нарушений ПДД несовершеннолетними» отделения ГИБДД ребенок так же в поле зрения сотрудников полиции за нарушение ПДД не попадался. 

Со слов водителя а/м ВАЗ211540, г/н А145УК/196, Пыжик Василия Семеновича, (12.11.1984 г.р., 33 года), следует, что двигался по правому ряду в направлении г. Екатеринбурга со скоростью 60 км/ч. Впереди его автомобиля двигался транспорт метров 500 от него. Напротив дома 1/13 стояли мама с дочкой метров за 300. Водитель видел, что они стоят, мама дочки видела его. Девочка начала перебегать дорогу справа налево, а мама осталась на правой части дороги. Когда увидел, что девочка бежит, предпринял экстренное торможение, но наезда избежать не удалось.

Прошу Вас довести данную информацию до образовательных организаций ГО Верхняя Пышма и ГО Среднеуральск, иных заинтересованных лиц для дальнейшего планирования работы по предотвращению дорожно-транспортного травматизма несовершеннолетних, а также размещения предлагаемой информации в «Уголках безопасности». 
Порекомендовать педагогам и воспитателям образовательных учреждений при проведении занятий по ПДД с несовершеннолетними и собраний с родителями акцентировать внимание участников дорожного движения на соблюдение ПДД в целях сохранения жизни и здоровья несовершеннолетних, на требования безопасного перехода проезжей части строго по пешеходному переходу и регулируемому перекрестку, исключение перехода дороги в неустановленных для этого местах, недопущение перехода в наушниках, капюшонах, исключении телефонных разговоров, а также концентрации внимания на транспортные средства. 

Информацию о проведенной работе прошу предоставить в ОГИБДД МО МВД России «Верхнепышминский» на электронный адрес gibdd-vp@mail.ru, либо на факс 5-21-15 (с отметкой «для пропаганды») в срок до 25.05.2018 г.
Заранее благодарю за сотрудничество в профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. 
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